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1. Na PETATpEWETE OE M+* TA NAPAKATW PEYEDN:

2 : _ 2
Z'{cnu }{cn ,&/kr , 710 dm?, 1-) BQ cm = 32 ~ ‘lO-OOD - O;OOB;Z )
12720 mm#4, 212dm+4, 1280 mm?

79 km?. 3] Cm 312 =100 =%9,0312 wm

. Na PETATPEWETE 0E M2 TA NAPAKATW PEYEDN:

P
//n /(dm 456 m? 136 m?, lQl Lm = L?Z- ‘OOO wc) e lQIOOOOOO ’:,2

3 km2, 1750 mm

=

3. Na peraTtpewere o0 mm?2 TG NAPAKATW PEYEDN: 2 ) D) ~
12 km2, 431 m2, 17dm?2, 236 cm? J Q m = ’Q. A O . OOO - ‘gd 0% Cm

4. Na perarpeyere og km? Ta napakaTw peyeon: 7 e
st 4301 et 6322 don 1 1S dw: 135100 = %500 m

F£25 TNiN*, 4321 cm+<, 0327 l_ill]",

14632 mm2, 560 m2.

5) u)‘ma-‘- U\ \000000 . \0d.\00. 00 =

\0. \OODO0DDOOO0V0 = 1215 i
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7.

‘Evac opboywvioc knnoc &xar Oiaotacelc 40 m kar 25 m. Tov knno
Oiaoyi(ouv OUo kabera peracu Touc Opopakia. To eva napaAinAo npoc Tn
pEYaAn nAgupa Tou Knnou pe nAatoc 0,6 m kar To aAo pe nAaroc 0,8 m.
To unoAoino Tunua Ba @ureutel pe ykalov. Na unoAoyioETE TO KOOTOC TNG
KaTaokeunc Tou ykalov, av o yewnovoc xpewvel 12 € kabe m2 ykalov.

25 m



9.

2TO NApPaKATw oOxNUa @aiverar olkonedo oxnuaroc opboywviou, TO onoio
Olaoyiler diaywwvia evac Opopoc oTabepou NAATouc.

/fﬁ\la anoOcIiCETE OTI TA TPIYWVIKA o0IKONeEda Mou anopeEvouv E£XOUV 10Q
eppada.

B) Na unoAoyioeTe TO X, WOTE 0 OPOPOC VA «ANOKONTE» Ano TO OIKONEDO { - [a&
"4

1

TUNUa Tou onoiou To €upadov va €ival ico pe = Tou gupfadou Nou anopevel OPOU

oTo oIlkonedo. N

W
O

O
(vl

iI8m

- 30 m -




To gupadov Tou napaAAnioypappou ABIA eivar:

To Uwoc x nou avTioToIxel oTnv nAsupa AA sivar:

To gupadov Tou napaAnioypappou EZHO civar:

H nAcupa x = EO &ivar:

24

5,5

24




14. Na unoloyiosTe Ta ufada TwV NAPAKATW OXNHATWV:

2) 6 cm

10cm 6







Av n NEPINETPOC VOC TETpaywvou sival 60 cm, va unoAoyiosTe To suadov
TOU.

O1 dilaoTaocelc evoc (pUAAOU OTO €IKooa@UAAO TeTpadio Tou ZTaupou sival 21
cm kail 30 cm.

Na unoAoyiosTE Nnoon €niPaveia XapTiou £xel OAo To TeTpadio.
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13. Na unoloyiosTe To X 0 KaBEva ano Ta NApakaTw oxnuara.

\) 40 cm? 3 | 36 cm? j) A= L\HOO
\ | X
A cm

4 cm

»
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4 cm
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2.9 el 2S

12. 270 TETpANAEUpo Tou OINAGvOU OXNUATOC Ol A

OlaywvVIEC €ival KQBEeTEC.

Av BA=5 CM, OA=3CM kar Of=bcm, va g
UNOAOYIOETE TO EUPadOvV Tou TETPANAEUPOU.

2 2
VAL
:
Ciam = ; A 51615(0:_;—0&%-’%5'
2
Cwn
5“913 . ®BA.AO - E____? = |5 Cma

o) 2

A
j)(’)ﬂlo g /YYOO%B (ocpib \.US &,[JHPM voo 6h g e ELU S e
%4 |- WU Tu Jla voa ‘&J/Q‘"Vf_l ﬂMSJV .



. Na unoAoyioeTe Ta eppada Twv o oxnuaTwy oTOo NAPAKATW OXNKA,
av X = 5 om. 2T Ouvexeld, va &CNyNOETE yiaTi auTta €ival ica yia




5. Na unoAoyioeTe Ta gufada Twv OUO OXNUATWY OTO NAPAKATW OXNHA, 5) CMQ_{ —a.o . :ZS Cmg

av X = 5 cm. ZTn ouvexeia, va &EnynoeETE yiaTi AQuTa E€ival ioa yia
onoladnNnoTe TIUN TOU X. C-C:C‘—tcmzu

6. Eva TeTpaywvo kai eva Tpane(lo exouv ioa guPada. Av ol Paceig Tou 6 s ¢ ~
Tpanefiou eivar 12 cm kar 20 cm kal To uywog Tou eival 4 cm, va wy = = |5 Cm

UNOAOYIOETE TO eUPadov Tou TETPAYWVOU.

SEE X% Z X& E\”qi:7<-’(7 7(9 = 5’523*5?40 O

£ ave® DY E 9§ = % = 3 X
E 7(9*37( 5: %%y X



5. Na unoAoyioeTe Ta euPada Twv OUO oXNUATWV OTO NAPAKATW OXNHQ, B £ J 2 Z
'
|
|

av X = 5 cm. 2Tn ouvexela, va &€EnNyNOETE VyIATI AQuTa €ival ioa yia
onoladnnoTeE TIKUN TOU X. ‘ {4 ‘

' o?O
X 3cm ‘ X
6. [Eva TeTpaywvo kal eva Tpane(io exouv ica eguPada. Av o Baceig Tou 5_ (‘Q_}gal . L'
Tpaneliou eival 12 cm kai 20 cm kal TO UWoc Tou e€ival 4 cm, va

unoAoyioeTe To euadov Tou TETpaywvou.

6_ 224 . 39 0=

U 62&956‘( Cmg-






1. Na Bpeite To guPfadov Tou KOKKIVOU TETPAYwWVOU OTA ENOPEVA OXNUATA.

Q) i

25 m*

A B

)@
A
C

3

g) 307+ (A= BO
2
6,36 +1 = B



4. To Tpiywvo ABI Tou napakaTw oXNUAaToc €ival IC00KEAEC HE
AB = Al = 10 dm ka1 Bl = 12 dm.

Na unoAoyioeTe To eppadov Tou TETpAywvou NoU £XEl NAEUPA I0N PE TO UYWOC

AA TOU TPIYMVOU. —(i Tou bu/vo V
2
AA =
A“o M9 L()?q,? U ABA
2 2 2
few  PAB = AL +BD



5. Na unoloyioeTte TO gupadov Tou PNAE TETPAywvou TO ONoIo £XEl NAEUPA ion

pe Tn Oiaywvio Tou opBoywviou ABIA.

/ ou

D
\\ 2% ety ABC
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8. H Oiartopn evoc kavaAiou €ivar oxnuaTtoc 100okeAouc Tpane(jou PE NAEUPEC:
[A=AB =5m, Bl =7 m kar AA = 13 m. Na unoAoyioeTE TO UYOC X TOU
KavaAiou

A 13m E 3 A

om >m

A
o AEC st
2
EA
2
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3. a) Aiverar eva Tpiywvo ABI pe pnkn nAsupwv 6 cm, 8 cm kar 10 cm. Na 16

C"CC o ' ' C' X
anodsiteTe OT1 TO Tpiywvo ABI sivalr opBoymvio. ___l_(é_g___
B) Na anodscicETE OT1 TO TPIYWVO Nou £XEl OINAQOIEC NAEUPEC AnO TIC NAEUPEC ! Z
Tou ABI, kabBwc kal To TPIywvo Nou EXEl TIC PICEC NAEUPEC ano TIC NAEUPEC /‘.TZ—

Tou ABI', €ival enionc opBoywvio.

2
Q) 12, 16, 20

4) ij 100 [0 = RO
= = | - 2
& +§ 34464)00 ‘2*‘6’]“’44;255= o
.
., Agg; 6+ S8 w080 o
0 -(O\bw Eval “‘6908-‘”\0 . 3 ) H ) 6
>:>25

U432 164 9226 qou UM



2. Na anodeiéeTe OTI Ta NapakaTw Tpiywva gival opBoywvia.

o) L) 16 3,
8

), O\-ow

25
24 20
12

CA) o | 8) 209:1400
25 = 625 9 2
s> o \2 V6 JUn a2 - Heo
AMA47: 8F64 49=025 > a2 D
0‘0) ,Qo:‘\Q 216

> o 2
o b A b o Dbovia

Ervast opov)u)"‘*’



6. Na va oxnuartiosl opBn ywvia pe duo EUAiva dokapia (onwc Ague yia va
«ywviaoe» Ta dokapia), evac TexviTne HeTpasl oto eva dokapl AB = 30 cm
kal oto aAo Al = 40 cm. ZTn ouvexela, Ta TonoBeTel kKaTaAAnAa, woTe va

eival Bl = 50 cm. Mnopeite va €EnynoeTe yiaTi €ival oiyoupoc OTI N ywvia
nou oxnuaTilouv Ta dokapia sivai opbn;

30 om

50 om

40 cm



2

4. 110 napaxdiw oxfpa eivan AA=15cm , N'A =20cm xan Bl = 30cm Na ( AK(’ X ‘SQO _

uTroAovioeTe 10 cufadov Tou oxuaToc - o) - ’50 Cw)

'OOCV" ot Ny

G e —jZa TP\ Yrw /]Aﬁr

(N
L | ﬁ\s EXWw U
: 2.0 e N ASQ: Ay 4 b
Ag: IS4+ s
a4 66\003 . 2P 25409 A= 2222 A0

2 ” " ras
< 5(\‘0 A(_.CQ
Z A =29




5. Av 10 1piywvo ABI £xe mepiperpo 48cm, va Oeitere . A) On eival

opBoywwio, B)va Beeite 7o tufadov tou kan M) va utroAoyioETe 10

UVPOC TTOU QVNMICTOIXE! OTNV UTTOTEIVOUOQ.
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3. 270 opBoywwio Tpamedio civan AB= 19cm ., Bl = 10cm xan 1A =25¢cm
NG UTTOAOVIOETE TNV TTERQINETPO TOU KO 10 EpBadov Tou

1 9]

(£ Rs5-19= €

° { A

,' 2z Wy  PEC onp
& & o

: «’O' Bfup. ((relr T

, 2 > _ 2
. A Y 6 ! BE + £C =BC

f/ 2 2 2

25 BE + C =10

2 &0 /)T_:_ Iq+\0+23"’8: 6 2 Cwm

5__: (25+19).8 < 44.4 = |36 <
2



2. NG UTTOAOYIOETE TNV TTEPINETPO KaI TO EpBadOV TOU TTAPaKATW TRIYWVOU

ABI tou €xer AB = 13cm, Al = 15cm xan AA = 12cm A
2% ADY arno T exw
AB BA e
\5 " | 5 = BN 4— lg
|6°1 - B) + 44
. . - )6"/_ILMI-='BA;1
> ’ 2s=8)"
A } 4: |5 +S+Y41s
2z Abr ano 'W& § *w S=B4 .43 cw
2 > 2 > -
AC = A +ACT ) 225-lay = A¢
5% 1220 402 ) El=acd C=M-12-7a2-
225 = 1444 A2 T=-AC — = 8“(»3



MpofAnpa 1

KaTta tn perakivnon ano tnv noAn A otnv noAn B, peta oto xwpio I kar ano 1o xwpio I oTo Xwpio A,
0 LUETPNTNC TOU QUTOKIVITOU KaTteypawe Tic anootacslc AB = 20 km, Bl = 13 km ka1 T'A = 5 km.

[Toia €ival n anooTaon ano To Xwpio A oTnv noAn A;

= Ar l)a+ Br-

Dz DBr e A 2% 137

’f\? Ery Ar; Y 0o 169
A(‘Q: 669

AC= 567



